Р Е К У Р С І Я    В   П О Ш У К О В  И Х       

  А  Л  Г О Р И Т М А Х .

ЗАДАЧА ПРО ЕЛЕКТРИЧНИЙ ЛАНЦЮГ.

   procedure Bin_Find(L,R: byte);

     var

        M: byte;

     begin
      if  L<>R  then
begin

 M:=(L+R) div 2;

 if  not Sum(L,M) then

                                Bin_Find(L,M);

   if  not Sum(M+1,R) then

                                  Bin_Find(M+1,R);

end
else

writeln(L,'  ',L+1)

    end;
ДОСЛІДЖЕННЯ     ЕФЕКТИВНОСТІ 

ВИКОРИСТАННЯ    РЕКУРСІЇ    В    ЗАДАЧІ

 ПРО   ЛАНЦЮГ.

Питання.

1. Як впливає на швидкодію роботи алгоритма розташування розривів в ланцюгу

              - ближче до його лівого або правого краю? 

              - на його кінцях?

              - посередині?

              - рівномірно розприділених?

2. Як можна оцінити ефективнівність бінарного пошуку в порівнянні із лінійним у випадку малої та великої кількості розривів в ланцюгу?

Висновок. Використання рекурсивного бінарного пошуку доцільне лише після детального аналізу поставленої задачі та характеру можливих вхідних даних.

К О Л И    Р Е К У Р С І Ю 

  В И К О Р И С Т О В У В А Т И

Н Е   Д О Ц І Л Ь Н О

     В загальному вигляді рекурсивну програму Р можна уявити собі як деяку композицію F  із множини операторів S, що не містять Р, та самої  Р:

                                            P     F [S,P]

або
                                     P =  if  B  then  F[S, P ]

P = F[S, if B then P].

     Алгоритми, в яких не слід використовувати рекурсію,  можна визначити як рекурентні.      

        В якості   приклада розглянемо обчислення факторіалу:

                                 i = 0, 1, 2, 3,  4,   5, ...

                                fi = 1, 1, 2, 6, 24, 120, ...

        Рекурсію можна помітити у такому записі:


             1, якщо і=0

i!  = 

             (i-1)! * i, якщо i>0 .

        Але разом з цим справедливе таке рекурентне відношення:

f := f * i;    i := i+1.

          Аналогічний приклад - числа Фібоначчі:

1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, ...

або
fi = fi-1 + fi-2 .

Висновок. Рекурентність вимагає набагато менше пам’яті, ніж рекурсія.

